C_TADM51_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate – System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM51_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c_tadm51_75.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

Instant Download After Purchase

- 100% Money Back Guarantee
- 😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



Leads4Pass

QUESTION 1

Which of the following statements regarding the client concept and the client copy tools in ABAP- based

SAP Systems (for example, SAP ECC) are true?

(There are 3 correct answers to this question)

Response:

A. Clients can be copied within a single SAP System.

B. Application data can only be copied from one client to another, when all clientspecific customizing is also copied.

C. User master records cannot be copied between clients.

D. Clients can be copied between SAP Systems of the same release.

E. Client-independent customizing is always automatically copied between clients.

Correct Answer: ABD

QUESTION 2

You would like to connect two SAP systems using RFC. RFC communication should be possible from each

client of the calling system and should connect to three different clients of the target system.

What do you need to consider?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

A. No work is required in the remote system.

B. In this scenario, you need to define three RFC connections of type "3" within each client of the calling SAP system.

C. For the scenario described, you will need to define three RFC connections in the calling system.

D. The RFC connection to be defined needs to be of type "M", because multiple clients should be addressable in the target system.

Correct Answer: AD

QUESTION 3

What are benefits of using property variants in Computing Center Management System (CCMS)- based

system monitoring?

There are 2 correct answers to this question.

Leads4Pass

- A. You can transport monitor definitions between AS ABAP-based SAP systems.
- B. You can transport threshold settings between AS ABAP-based SAP systems.
- C. You can create customer-defined monitor definitions in AS ABAP-based SAP systems.

D. Depending on the operation mode of the AS ABAP-based SAP system, you can switch sets of threshold values.

Correct Answer: BD

QUESTION 4

You are analyzing an ICF service in transaction SICF (Maintain Services). The ICF service is displayed in a blue font color. What does this color indicate?

A. The ICF service is active. It has been activated explicitly.

B. The ICF service is inactive. It has been switched from active to inactive because a superior ICF service has been deactivated.

C. The ICF service is active. It has been switched from inactive to active because a subordinate ICF service has been activated.

D. The ICF service is inactive. It has been deactivated explicitly.

Correct Answer: B

QUESTION 5

An SAP system\\'s Oracle database has four online redo logs, also known as database transaction logs. Each online redo log has a mirrored copy. What is the effect of a log file switch?

A. The database switches between writing to the original redo log files and the mirrored redo log files.

B. The database alternates between writing to the online and offline redo log files.

C. The current online redo log is closed and the next online redo log becomes open for writing. The ARCH process is triggered to begin backing up the recently closed redo log.

D. The current online redo log is copied to its mirrored copy, then the next online redo log becomes open for writing.

Correct Answer: C

QUESTION 6

For which of the following options do you need to install and configure SAProuter? There are 2 correct answers to this question.

A. EarlyWatch Service session done remotely by an SAP Support employee

- B. Connection to https://scn.sap.com
- C. Remote Consulting from SAP

Leads4Pass

- D. Connection to https://service.sap.com
- E. Create a support message in case of problems with the SAP system

Correct Answer: CE

QUESTION 7

Which of the following statements concerning user master records in AS ABAP- based SAP systems are

correct?

There are 2 correct answers to this question.

- A. One or more roles can be assigned to a user master record.
- B. An authorization object can be assigned to a user master record.
- C. One or more authorization profiles can be assigned to a user master record.
- D. A single authorization value can be assigned to a user master record.

Correct Answer: AC

QUESTION 8

What does SAP recommend when importing transport requests? (There are 3 correct answers to this question)

A. Transport requests should only be imported if the software component vector of the transport requests fit to the software components and their Support Package level of the target system.

B. Transport requests should be imported into the productive system one by one in the order of their sequence in the import queue

C. Transport requests should always be imported into the productive system in the sequence of their export from the development system

D. In general importing transport requests into the productive systems requires a maintenance window (downtime window).

E. Transport requests should be imported project wise into the productive system

Correct Answer: ADE

QUESTION 9

You want to patch the kernel of an AS ABAP+Java-based (dual stack) SAP system. Into which of the

Leads4Pass

following do you put the new kernel executables?

Please choose the correct answer.

- A. The ABAP kernel directory
- B. The Work directory
- C. The "KERNEL_NEW" directory
- D. The transport directory, subdirectory "Data"

Correct Answer: A

QUESTION 10

Which of the following is an attribute of an output device definition in an AS ABAPbased SAP system?

- A. The local Internet Communication Manager (ICM)
- B. A specific spool work process
- C. Logon client
- D. Either a logical or a physical spool server
- Correct Answer: D

QUESTION 11

The Oracle database offers different types of indexes. Which of the following are valid index types? There

are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Bitmap index
- B. Dictionary index
- C. Unique master index
- D. Balanced tree (B*tree) index

Correct Answer: AD

QUESTION 12

You have changed the password of the administrative user of an AS Java- based SAP system. Is there

any additional recommended task related to this password change? Please choose the correct answer.

Leads4Pass https://www.lea 2024 Latest leads

- A. Yes changing the secure store content by using the Config Tool is recommended.
- B. No changing the administrator\\'s password is sufficient.
- C. Yes changing the respective database entry by using the Config Tool is recommended.
- D. Yes changing the secure store content by using the command line"; icmon -"; is recommended.

Correct Answer: A

QUESTION 13

- A. JEE security roles
- B. UME actions
- C. Java users
- D. UME roles
- Correct Answer: CD

QUESTION 14

Which of the following are repository objects in an AS ABAP-based SAP system? There are 2 correct answers to this question

- A. Buffers
- B. Programs
- C. Screens (dynpros)
- D. Client-independent Customizing settings

Correct Answer: BC

QUESTION 15

What are the necessary preparation steps to do a SAP ECC 6.0 installation? Choose the correct answer (s).

- A. Do a Prerequisites Check?
- B. Install the right JDK?
- C. Install and configure SAPinst?
- D. Rename the host to SAP?
- Correct Answer: AB



Latest C TADM51 75C TADM51 75 Study GuideC TADM51 75 BraindumpsDumps